N = 0l & AF & F Al A
2010HE FBEZ 015 SE2F 1 & ~ 3 & Les|H IIESHaH
SA: M8 Eucp
MU HAASIEN B Y AAST(AMSN/ES - HSL0Y)

ol OAEA AIZEZ (EHo &8
SA - HH . SA(BA) - NEAY - BES 0] & o4 plEE HREZ
CP=E=Ey=1= 44,717,587 44,667,587 50,000

= 13,875,858 13,875,858 0

p 493,700 493,700 0

s 50,000 0 50,000

= 984,000 984,000 0

Al 29,314,029 29,314,029 0

OEABIEN B YL AAST(MSSX/ES - HEY 11,753,448 11,733,448 20,000

od)

= 4,234,075 4,234,075 0

p 493,700 493,700 0

s 20,000 0 20,000

= 424,000 424,000 0

Al 6,581,673 6,581,673 0

OIAEE AlER 152,605 132,605 20,000

= 20,000 0 20,000

= 14,000 14,000 0

Al 118,605 118,605 0

TS Sex 72,590 52,590 20,000

s 20,000 0 20,000

Al 52,590 52,590 0

308 XHXIEHH SO0 20,000 0 20,000

s 20,000 0 20,000

Al 0 0 0

01 RXEBHBLLEZ 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

Al 0 0 0

W 2+3% 20,000 0 20,000

s 20,000 0 20,000

Al 0 0 0

ATSEAl NIB 2Y 20,000 0 20,000

s 20,000 0 20,000

Al 0 0 0

AUNE XY L SHFANY F (NS /LS 22,338,523 22,308,523 30,000
HEL0H)

= 9,641,783 9,641,783 0

s 30,000 0 30,000

= 560,000 560,000 0

Al 12,106,740 12,106,740 0

AN L L A 16,510,309 16,490,309 20,000

=2 8,701,338 8,701,338 0

s 20,000 0 20,000

= 560,000 560,000 0




S A

Hdaxgga

Ha: AUINE N U BOTAANM ZW(MEZX/2S - HSL0A)
Sl AANFES L XS (e19: @8
S EB - SA(BH) - MRAY - B Y O AF o4 I & o Hn=2
Al 7,228,971 7,228,971 0
INEHHYUY YRET 39,000 19,000 20,000
s 20,000 0 20,000
Al 19,000 19,000 0
307 212t0IH 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
Al 0 0 0
05 0I2t9lEtz 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
Al 0 0 0
CIEIES 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
Al 0 0 0
IIEES BYALY X 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
Al 0 0 0
BATAAY EX 4,365,460 4,355,460 10,000
2 50,000 50,000 0
s 10,000 0 10,000
Al 4,305,460 4,305,460 0
EMESE 290 24 265,460 255,460 10,000
s 10,000 0 10,000
Al 255,460 255,460 0
201 g2yl 261,560 251,560 10,000
= 10,000 0 10,000
Al 251,560 251,560 0
03 A2 41,350 31,350 10,000
= 10,000 0 10,000
Al 31,350 31,350 0
CREIES 41,350 31,350 10,000
= 10,000 0 10,000
Al 31,350 31,350 0
O et &M Bt SO0t Al 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
Al 0 0 0




S A

X| ZH -
S =

=ESIE=t=h

SAaUE HIAMA & =2 (L3 HY /Lt
al =
4

Sl AL BNGHE AN o 2 EERE
SN -A(ZH) - MEAMY - BES Ol AFOH J| & HlusZ

Hu)|eEga 2,830,597 2,508,597 327,000

s 327,000 0 327,000

Al 2,503,597 2,508,597 0

SASE YA YL MR (LT DHY /AP 2,154,423 2,084,423 70,000

)

s 70,000 0 70,000

Al 2,084,423 2,084,423 0

AQIDE BHEHE AI"HESY @ B 525,525 455,525 70,000

= 70,000 0 70,000

Al 455,525 455,525 0

ZQAE L AIRAN 501,300 431,300 70,000

= 70,000 0 70,000

Al 431,300 431,300 0

201 Lere g 489,900 419,900 70,000

= 70,000 0 70,000

Al 419,900 419,900 0

01 At22ealtl 489,900 419,900 70,000

= 70,000 0 70,000

Al 419,900 419,900 0

W 2t3=3%t 489,900 419,900 70,000

= 70,000 0 70,000

SAHE ARERS M 70,000 0 70,000

= 70,000 0 70,000

SDEMNO BN TH(UPIDDUE /ABIHA) 371,203 114,203 257,000

= 257,000 0 257,000

Al 114,203 114,203 0

NBYS St L B} 324,890 67,890 257,000

s 257,000 0 257,000

Al 67,890 67,890 0

E =B 61,250 14,250 47,000

= 47,000 0 47,000

Al 14,250 14,250 0

201 Leredy| 40,300 13,300 27,000

s 27,000 0 27,000

Al 13,300 13,300 0

01 AtR 22| 40,300 13,300 27,000

= 27,000 0 27,000

Al 13,300 13,300 0

m 2+=3%} 40,300 13,300 27,000

= 27,000 0 27,000




AR

| &l

o SDENO B D (LUTTHT/ABHY)
Sl RS &I 2 B} Rk
SN EY . CR() - MIRAY - BES O Ak 24 | o Hn=2
SESWI LGN AL 27,000 0 27,000
s 27,000 0 27,000
303 maZ 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
01 Za3 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
CETES 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
BSII YRET 4R AMEIS 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
ZRo9 HIHIL) 210,000 0 210,000
s 210,000 0 210,000
Al 0 0 0
403 RXSRSTZ0IH 210,000 0 210,000
= 210,000 0 210,000
Al 0 0 0
01 RXSHIZEE 210,000 0 210,000
= 210,000 0 210,000
Al 0 0 0
m 2H3%t 210,000 0 210,000
= 210,000 0 210,000
Al 0 0 0
WRHIMES 2 -2 X 210,000 0 210,000
- 45,000,0004204 7 - 2 90,000 0 90,000
s 90,000 0 90,000
Al 0 0 0
+30,000,000%474 7 - 2 120,000 0 120,000
= 120,000 0 20,000
Al 0 0 0




_l?i_/\_l: H|I~|I~|EJ:CI-CI-_TF_}.
MM YMEW FANOR DAY
o9 XA HZ¥ A5

SN - FH - E2A(SH) - NREAY - BES Off &F OH JEH
HEdeSE 2 9,068,377 9,043,377
s 132,000 107,000
Al 8,936,377 8,936,377
HFMEH SAO2 DHSAO FHoH#E FA(YpS B 7,483,902 7,458,902
HH/UBHAH)
£ 25,000 0
Al 7,458,902 7,458,902
126,280 101,280
= 25,000 0
Al 101,280 101,280
126,280 101,280
= 25,000 0
Al 101,280 101,280
19,000 0
s 19,000 0
Al 0 0
19,000 0
= 19,000 0
Al 0 0
19,000 0
s 19,000 0
Al 0 0
19,000 0
£ 19,000 0
Al 0 0
21,400 15,400
s 6,000 0
Al 15,400 15,400
21,400 15,400
= 6,000 0
Al 15,400 15,400
21,400 15,400
£ 6,000 0
Al 15,400 15,400
| A =X 6,000 0
£ 6,000 0
Al 0 0




D MEE YR

)

LMo o EEEE U ey DsHYBBIHT =)
REPEREEEE £ro: & 2
CE (B - M By Aol 713 o HRZ2
ZEggs 61,631,899 61,531,899 100,000
s 410,277 310,277 100,000
Al 61,221,622 61,221,622 0
OENED U MO AN (YNTBHE 2,289,581 2,189,581 100,000
Itjl»éH?C(j)
£ 410,277 310,277 100,000
Al 1,879,304 1,879,304 0
AMAge tEA &8 1,715,479 1,615,479 100,000
= 100,000 0 100,000
A 1,615,479 1,615,479 0
fou A 1,135,053 1,035,053 100,000
s 100,000 0 100,000
Al 1,035,053 1,035,053 0
405  XpobE SHI 252,000 152,000 100,000
= 100,000 0 100,000
Al 152,000 152,000 0
01 ML =SZHSHI 252,000 152,000 100,000
s 100,000 0 100,000
Al 152,000 152,000 0
(m 2t==3Xt 252,000 152,000 100,000
s 100,000 0 100,000
Al 152,000 152,000 0
Mg xtg EX POAT Y 1,928, 076+52CH 100,000 0 100,000
£ 100,000 0 100,000
Al 0 0 0




2N DEZMY
M UXel HEND L CAIE(ASIEX/ES)

Chel Aol A EERE]
SA - HH . SA(BA) - NEAY - BES 0] & o4 plEE HREZ
InE=F<E<lo) 84,821,639 84,621,639 200,000

=2 43,703,440 43,703,440 0

s 1,513,250 1,313,250 200,000

= 4,000,000 4,000,000 0

Al 35,604,949 35,604,949 0

Uxel HEXY L SAHE(MNEEX/ ) 83,861,812 83,661,812 200,000
=2 43,703,440 43,703,440 0

s 1,513,250 1,313,250 200,000

= 4,000,000 4,000,000 0

Al 34,645,122 34,645, 122 0

TR 73,056,099 72,856,099 200,000
=2 42,591,000 42,591,000 0

s 1,013,250 813,250 200,000

g 4,000,000 4,000,000 0

Al 25,451,849 25,451,849 0

NECEBIE=E= 2 2,689,792 2,489,792 200,000
s 200,000 0 200,000

Al 2,489,792 2,489,792 0

401 AEHIL20H 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000

01 A& 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000

W 2+=3% 200,000 0 200,000

s 200,000 0 200,000

ABIEDIY HMB 22 T2 &X 200,000 0 200,000

s 200,000 0 200,000




SN AR
Ha: DAL TATE (MR - BAD|Y/MAIETIR)
ol TANY R4 (ct9): A

SN - FH - E2A(SH) - NREAY - BES Off &F OH JEH Hlws2
AETAY 43,207,371 42,807,371 400,000
= 760,000 760,000 0
= 2,500,000 2,100,000 400,000
Al 39,947,371 39,947,371 0
DA S BMARS (A - SAIH/MHIEXH) 12,379,548 11,979,548 400,000
= 2,500,000 2,100,000 400,000
Al 9,879,548 9,879,548 0
ITatY =4 6,336,365 5,936,365 400,000
& 2,000,000 1,600,000 400,000
Al 4,336,365 4,336,365 0
NS/ RS X & ALY 3,050,000 2,650,000 400,000
& 2,000,000 1,600,000 400,000
Al 1,050,000 1,050,000 0
307 giztold 3,050,000 2,650,000 400,000
& 2,000,000 1,600,000 400,000
Al 1,050,000 1,050,000 0
05 QRS 3,050,000 2,650,000 400,000
& 2,000,000 1,600,000 400,000
Al 1,050,000 1,050,000 0
(m 2t3=3Xt 3,050,000 2,650,000 400,000
& 2,000,000 1,600,000 400,000
Al 1,050,000 1,050,000 0

KSAS/MNAHS RS X & ALY

Z& 3,050,000,000& 3,050,000 2,650,000 400,000
& 2,000,000 1,600,000 400,000
Al 1,050,000 1,050,000 0




SN DpEHA D
Mo DS SHSAIY (MY - TAIY/AYI2X )

CHo: DB S 2518 EERE
SN -A(ZH) - MEAMY - BES Ol AFOH J| & HlusZ
bStArQI D 15,618,482 14,918,482 700,000

o 275,625 275,625 0

= 700,000 0 700,000

Al 14,642,857 14,642,857 0

DS SES A (A - SAI|Q/ M EX) 15,551,295 14,851,295 700,000
z 275,625 275,625 0

= 700,000 0 700,000

Al 14,575,670 14,575,670 0

N PIEE TN 401,325 351,325 50,000
= 50,000 0 50,000

Al 351,325 351,325 0

M S ]IS AT 2 ALY 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000

50,000 0 50,000

50,000 0 50,000

50,000 0 50,000

50,000 0 50,000

50,000 0 50,000

50,000 0 50,000

50,000 0 50,000

50,000 0 50,000

pIES EIE! 7,479,275 6,829,275 650,000
275,625 275,625 0

650,000 0 650,000

6,553,650 6,553,650 0

CEISER==1=p L. ETNE= 650,000 0 650,000
650,000 0 650,000

NP 650,000 0 650,000
650,000 0 650,000

650,000 0 650,000

= 650,000 0 650,000

650,000 0 650,000

s 650,000 0 650,000

HIOSI3 2K T oH ol & AreS 650,000 0 650,000

650,000 0 650,000




SN

JI K& ot

T WY = ZSAJY S (MY - BSAIG/MPETE - DEF
el S401e N2XE (oA
SAH-EHH 42 (3H) - HRAY - BHES Off A OH Rl ol = 2
I Xt 44,890,295 44,467,312 422,983
= 122,983 0 122,983
Z 3,918,465 3,918,465 0
= 1,300,000 1,000,000 300,000
Al 39,548,847 39,548,847 0
2 Qs SAIY SH(MY - ZSAINY/AGTE 4,773,677 4,650,694 122,983
=y
= 122,983 0 122,983
o 984,225 984,225 0
Al 3,666,469 3,666,469 0
=AY US3X 2,222,983 2,100,000 122,983
= 122,983 0 122,983
Al 2,100,000 2,100,000 0
SANEEETHE X 2,122,983 2,000,000 122,983
= 122,983 0 122,983
Al 2,000,000 2,000,000 0
306 =93 2,122,983 2,000,000 122,983
= 122,983 0 122,983
Al 2,000,000 2,000,000 0
01 2913 2,122,983 2,000,000 122,983
= 122,983 0 122,983
Al 2,000,000 2,000,000 0
m] 2tZ=2%} 2,122,983 2,000,000 122,983
= 122,983 0 122,983
Al 2,000,000 2,000,000 0
SANEESTHE X2 2,122,983 2,000,000 122,983
= 122,983 0 122,983
Al 2,000,000 2,000,000 0
DIHAI S H AR S (A - SAD|/AAD|SKIH) 3,420,000 3,120,000 300,000
s 1,300,000 1,000,000 300,000
Al 2,120,000 2,120,000 0
MDY S|4 3,420,000 3,120,000 300,000
£ 1,300,000 1,000,000 300,000
Al 2,120,000 2,120,000 0
HEE N 3,420,000 3,120,000 300,000
= 1,300,000 1,000,000 300,000
Al 2,120,000 2,120,000 0
402 QIZERE0|H 3,420,000 3,120,000 300,000
= 1,300,000 1,000,000 300,000
Al 2,120,000 2,120,000 0
01 QIAX=2E =X 3,420,000 3,120,000 300,000

_10_




A IR D
A DHNEFMGTE(MY - S/ MHISXH)

Bel MY |4

SN - FH - E2A(SH) - NREAY - BES Off &F OH JEH Hlws2
01 BIZIEEX = 1,300,000 1,000,000 300,000
Al 2,120,000 2,120,000 0
(m] 2t=3Xt 3,420,000 3,120,000 300,000
= 1,300,000 1,000,000 300,000
101 X0/ HIAUAME 2 AILIOSC
A X249 300,000 0 300,000

= 300,000 0 300,000

_11_



D S AIHE D
;O CAAHE HIE FHE(
P OlHXI &l T AN

=S XX HH
g

- HH LR (ZH) - MEAMY - BES AkOH J| & S
+ 9,419,260 9,085,260 334,000
= 500,000 500,000 0
z 7,261,700 6,927,700 334,000
Al 1,657,560 1,657,560 0
TANE HIE Y (ZELK AN LAl 9,254,915 8,920,915 334,000
=2 500,000 500,000 0
2 7,261,700 6,927,700 334,000
Al 1,493,215 1,493,215 0
SOl CAIfY 9,192,001 8,858,001 334,000
= 500,000 500,000 0
2 7,261,700 6,927,700 334,000
Al 1,430,301 1,430,301 0
HEtRol 221X A (XIY) 6,814,950 6,480,950 334,000
6,814,000 6,480,000 334,000
950 950 0
308 XXIEHSOIA 6,814,000 6,480,000 334,000
z 6,814,000 6,480,000 334,000
01 MXSHBARSER 6.814,000 6,480,000 334,000
2 6,814,000 6,480,000 334,000
DEIESPY 6,814,000 6,480,000 334,000
2 6,814,000 6,480,000 334,000

OH ' Rl B o4 201 K| 2 AL W=l

2 AT) 814,000,000 6,814,000 6,480,000 334,000
2 6,814,000 6,480,000 334,000




AlO

=

E

JEH

Jam s

=

78,821,436
20,759,398

100,000
57,962,038

78,721,436
20,759,398

0
57,962,038

100,000
0

= 0z
rC
g e

Jm s

=

2,251,967

84,111
100,000
2,067,856

2,151,967

84,111
0
2,067,856

100,000

0
100,000
0

0z
]
v
40

0.
roc
i

am W

=

231,634
19,500

100,000
112,134

131,634
19,500
0
112,134

100,000
0
100,000
0

Jam s

=

142,250
19,500
100,000
22,750

42,250
19,500

0
22,750

100,000
0
100,000
0

Al

100,000
100,000
0

100,000
100,000
0

45,0002, 0004

500, 000%204

Jm

Al

Jm

Al

Jm

Al

Jm

Al

100,000
100,000
0
100,000
100,000
0
90,000
90,000
0
10,000
10,000
0

O O O O O O O O O o o olo o o

100,000
100,000
0
100,000
100,000
0
90,000
90,000
0
10,000
10,000
0

_13_




SN RN

MM T2 MY ¥ 2el(+SLNS/EE)
cHelr T2 (et @
SAH-EHH 42 (3H) - HRAY - BHES Ofl &K J| & oM Hus2
RSy 543,193,999 541,817,999 1,376,000
= 40,000,000 40,000,000 0
z 97,488,000 97,488,000 0
s 4,376,000 3,000,000 1,376,000
Al 281,329,999 281,329,999 0
% 120,000,000 120,000,000 0
T2 MY ¥ Bel(+BLRS/ER) 27,939,366 26,563,366 1,376,000
o 1,935,000 1,935,000 0
s 2,376,000 1,000,000 1,376,000
Al 23,628,366 23,628,366 0
c2FY| 21,652,366 20,276,366 1,376,000
2 1,935,000 1,935,000 0
s 2,376,000 1,000,000 1,376,000
Al 17,341,366 17,341,366 0
FQ AHT2 = 9,450,366 8,074,366 1,376,000
s 1,376,000 0 1,376,000
Al 8,074,366 8,074,366 0
308 XXISHSOIH 486,366 49,366 437,000
s 437,000 0 437,000
Al 49,366 49,366 0
08 JIEI=E2 437,000 0 437,000
= 437,000 0 437,000
W 2rZ2%t 437,000 0 437,000
s 437,000 0 437,000
S22 £32 FUAY(SH3SRELRY
) 437,000 0 437,000
s 437,000 0 437,000
403 XX A S XH=O|H 7,364,000 6,425,000 939,000
s 939,000 0 939,000
Al 6,425,000 6,425,000 0
01 XXSH=LE 939,000 0 939,000
s 939,000 0 939,000
w 2rz2xt 939,000 0 939,000
= 939,000 0 939,000
A2 +52 FUAY(ETREX 2 U=
2 = =yl 939,000 0 939,000
s 939,000 0 939,000

_14_




o

2
F:

ra
o

o BR(BH) - MEAY - BES Abod plEE 2
Sherp 60,352,521 58,969,537 1,382,984
= 29,020,827 29,020,827 0
p] 2,571,984 2,539,000 32,984
s 1,602,000 252,000 1,350,000
Al 27,157,710 27,157,710 0
HEAN SIEEH (ELXANL /2T ) 59,575,328 58,192,344 1,382,984
= 29,020,827 29,020,827 0
p] 2,571,984 2,539,000 32,984
s 1,602,000 252,000 1,350,000
Al 26,380,517 26,380,517 0
SR EE<T 41,630,711 40,247,727 1,382,984
= 24,800,827 24,800,827 0
p] 2,571,984 2,539,000 32,984
s 1,350,000 0 1,350,000
Al 12,907,900 12,907,900 0
2 U ALY 11,959,884 11,926,900 32,984
=2 5,500,000 5,500,000 0
p] 2,571,984 2,539,000 32,984
Al 3,887,900 3,887,900 0
Al H L2 11,957,984 11,925,000 32,984
=2 5,500,000 5,500,000 0
p] 2,571,984 2,539,000 32,984
Al 3,886,000 3,886,000 0
Al & 11,435,984 11,403,000 32,984
= 5,500,000 5,500,000 0
yJ 2,049,984 2,017,000 32,984
Al 3,886,000 3,886,000 0
22kt 11,435,984 11,403,000 32,984
= 5,500,000 5,500,000 0
p] 2,049,984 2,017,000 32,984
A SHTYIAY 7,549,984 7,517,000 32,984
= 5,500,000 5,500,000 0
p] 2,049,984 2,017,000 32,984
518 MHIAY 3,350,000 2,000,000 1,350,000
= 1,200,000 1,200,000 0
s 1,350,000 0 1,350,000
Al 800,000 800,000 0
A& HI 22 | 1,850,000 500,000 1,350,000
= 0 0 0
s 1,350,000 0 1,350,000
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A ote2cIggH
HH: BN ST (ZELXNANL/=XH)
el A E ofd & (el &)
SN - FH - E2A(SH) - NREAY - BES Off &F OH JEH Hlws2
AEHI L0 Al 500,000 500,000 0
1,850,000 500,000 1,350,000
= 0 0 0
= 1,350,000 0 1,350,000
Al 500,000 500,000 0
1,850,000 500,000 1,350,000
s 1,350,000 0 1,350,000
Al 500,000 500,000 0
SHA (GHR) et 1,383,000 33,000 1,350,000
= 1,350,000 0 1,350,000
Al 33,000 33,000 0

_16_




HEOl AISIBRES © FEAAC FEHO HL(TELXAML/XALSAI)
SISA0 MEAXO JALXY (5l &2
CHE L HR(SA) - MRAY - B2 0] & o plELT HRE2
L 159,855, 120 160,855, 120 1,000,000
= 101,150,000 102, 150,000 1,000,000
Al 8,305,120 8,305, 120 0
X 50,400,000 50,400,000 0
MOIBRAZS U FHXHO| REEQ e 158,481,413 159,481,413 1,000,000
SN/ KU T Al
= 101, 150,000 102, 150,000 1,000,000
Al 6,931,413 6,931,413 0
X 50,400,000 50,400,000 0
DIZAC AEAHO BAXH 158,470,463 159,470,463 1,000,000
= 101,150,000 102, 150,000 1,000,000
Al 6,920,463 6,920,463 0
X 50,400,000 50,400,000 0
SER 3,184,463 4,184,463 21,000,000
= 150,000 1,150,000 1,000,000
Al 3,034,463 3,034,463 0
404 BILRE2HED 0 1,000,000 1,000,000
2 0 1,000,000 1,000,000
02 BA- BEXHEEES 0 1,000,000 1,000,000
2 0 1,000,000 21,000,000
CETES 0 1,000,000 21,000,000
2 0 1,000,000 1,000,000
5H0FRIOHE X XIESE AL 33 0 0 1,000,000 21,000,000
2 0 1,000,000 1,000,000
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SN
X XH .
(=

chel:

AsFuCo
OlSED aJES M
NEEEEP

SA - HH . SA(BA) - NEAY - BES 0] & o4 plEE HREZ
ASF=agg2 20,736,675 11,555,234 9,181,441
= 2,310,000 2,310,000 0
P 9,181,441 0 9,181,441
Al 9,245,234 9,245,234 0
OISE1 AJIES HATA 32 EE(ZELXGN 15,699,681 6,518,240 9,181,441
JRALEAI)
= 2,310,000 2,310,000 0
Jl 9,181,441 0 9,181,441
Al 4,208,240 4,208,240 0
SANASEZNL 14,218,091 5,036,650 9,181,441
= 2,310,000 2,310,000 0
P 9,181,441 0 9,181,441
Al 2,726,650 2,726,650 0
SANA=2H2XA 10,775,626 1,594,185 9,181,441
= 0 0 0
Il 9,181,441 0 9,181,441
Al 1,594,185 1,594,185 0
402 QIZ2EXE0IH 9,538,441 357,000 9,181,441
= 0 0 0
P 9,181,441 0 9,181,441
Al 357,000 357,000 0
02 DIZtCHEH ALY 9,538,441 357,000 9,181,441
= 0 0 0
Jl 9,181,441 0 9,181,441
Al 357,000 357,000 0
m] 2+==2Xt 9,538,441 357,000 9,181,441
= 0 0 0
Il 9,181,441 0 9,181,441
Chot=t OH 2ICH AtHI 6,423,318 0 6,423,318
= 0 0 0
P 6,423,318 0 6,423,318
SANLH AFSHI 75,003 0 75,003
= 0 0 0
Jl 75,003 0 75,003
2203 I ULUHAHE XA 2,683, 120 0 2,683,120
= 0 0 0
Jl 2,683,120 0 2,683,120
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H

-/

JEH

s

=

11,777,761

568,264
48,000

11,161,497

11,729,761

568,264
0

11,161,497

]
J2
o
|0

NHIAE

02
0
rc
02
0

e

am W

1,054,615

525,564
48,000
481,051

1,006,615

525,564
0
481,051

el A R

257,470

48,000
209,470

209,470

0
209,470

il

o
0
0
0
H
0K
02

A0

257,470

48,000
209,470

209,470

0
209,470

>
>
Bl
Jn

[m

116,550
48,000
68,550

68,550
0
68,550

>
=
4o
o

P
Jn

Jm

Al

97,550
48,000
49,550
97,550
48,000
49,550
46,000
46,000
0
2,000
2,000
0

49,550
0
49,550
49,550
0
49,550

O O O O O O
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SN

chel:

2
SR R
[
-4

o

ra
o

2 A SRl (3I) - NIRAY - B2 Abod plEE 2
e 404,331,542 404,311,346 20,196
= 207,237,246 227,217,050 20,196
p 1,464,938 1,464,938 0
2 25,354,377 25,354,377
Al 150,274,981 150,274,981 0
Lol = =PNE 392,243,007 392,222,811 20,196
= 207,237,246 227,217,050 20,196
p 615,563 615,563 0
2 25,354,377 25,354,377
Al 139,035,821 139,035,821 0
coi=xioioet sx 13,232,760 13,212,564 20,196
= 4,714,978 4,694,782 20,196
= 375,000 375,000 0
Al 8,142,782 8,142,782 0
A7 QUNE JIsE 380, 196 360,000 20,196
= 200, 196 180,000 20,196
Al 180,000 180,000 0
HMEXH=0lH 380, 196 360,000 20,196
= 200, 196 180,000 20,196
Al 180,000 180,000 0
380, 196 360,000 20,196
= 200, 196 180,000 20,196
Al 180,000 180,000 0
380, 196 360,000 20,196
= 200, 196 180,000 20,196
Al 180,000 180,000 0
380, 196, 000! 380, 196 360,000 20,196
= 200, 196 180,000 20,196
Al 180,000 180,000 0
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o

F2|:

ra
o

[(SIH) - HISAF AkOH J| & HlusZ
29,492,554 30,219,281 NT726,727
= 2,651,773 2,651,773 0
z 31,930 31,930 0
p] 9,005,015 9,731,742 NT726,727
2 23,500 23,500 0
Al 17,780,336 17,780,336 0
&t 28,636,848 29,363,575 726,727
=2 2,559,273 2,559,273 0
J| 8,994,867 9,721,594 NT726,727
& 23,500 23,500 0
Al 17,059,208 17,059,208 0
Moe 2 8,251,933 8,978,660 726,727
2 455,553 455,553 0
p] 3,573,851 4,300,578 AT726,727
Al 4,222,529 4,222,529 0
2,722,727 3,449,454 AT726,727
| 1,518,805 2,245,532 NT726,727
Al 1,203,922 1,203,922 0
2,722,727 3,449,454 NT726,727
p] 1,518,805 2,245,532 726,727
Al 1,203,922 1,203,922 0
2,722,727 3,449,454 NT726,727
pl 1,518,805 2,245,532 NT726,727
Al 1,203,922 1,208,922 0
2,722,727 3,449,454 AT726,727
J| 1,518,805 2,245,532 NT726,727
Al 1,203,922 1,208,922 0

=

X 2,398,103,000! 2,398,103 3,124,830 726,727
p] 1,356,493 2,083,220 AT726,727
Al 1,041,610 1,041,610 0
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SN AYS2
N 92982 3 NESH0 HE, S (2HUYDZ/2T)
Cell MAIY DRZR Y 2
SAN-ZH . A(FAH) - NIRAIY - BHES Off &K JI A
NECEE 8,857,799 8,807,799
=2 10,000 10,000
= 50,000 0
Al 8,797,799 8,797,799
S9N S5 MESS0 HE, M5 (23UAT/2 3,877,787 3,807,787
aHH)
=2 10,000 10,000
= 50,000 0
Al 3,817,787 3,817,787
HMAY RET2IY 29 1,887,665 1,837,665
s 50,000 0
Al 1,837,665 1,837,665
M DET2 Y 2% (24 91,110 41,110
= 50,000 0
Al 41,110 41,110
201 Ypr2gyl 37,505 16,505
s 21,000 0
Al 16,505 16,505
01 AtREelH| 37,505 16,505
s 21,000 0
Al 16,505 16,505
W 2rZ=3%t 37,505 16,505
= 21,000 0
s2p 23 8AL A 21,000 0
= 21,000 0
207 ATl 49,655 23,655
= 26,000 0
Al 23,655 23,655
02 F AL 49,655 23,655
s 26,000 0
Al 23,655 23,655
W 2HZ=3% 49,655 23,655
s 26,000 0
SSP HPS 25 26,000 0
= 26,000 0
405 RHAHFHSH] 3,000 0
= 3,000 0
01 KA USEH S| 3,000 0
s 3,000 0
W 2rZ=3% 3,000 0
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A WSEH
Mz T
(=R I

Sl HWEHHXIE(Z Al

(

o

F2|

ra
o

SA - HH . SA(BA) - NEAY - BES 0] & o4 plEE HREZ
DEHM 1,441,414,838 1,441,783,702 368,864
= 453,628,636 453,997,500 368,864
2 31,535,000 31,535,000 0
= 60,000 60,000 0
£ 1,615,718 1,615,718 0
Al 742,575,484 742,575,484 0
X 212,000,000 212,000,000 0
eSS (DERMDY) (LY DE/TAET) 1,210,942,759 1,211,311,623 368,864
= 448,295,136 448,664,000 368,864
2 748,953 748,953 0
Al 571,898,670 571,898,670 0
X 190,000,000 190,000,000 0
WEHMKZ(ZAIBCAISSHS) 840,762,279 841,131,143 368,864
= 448,295,136 448,664,000 /368,864
Al 271,567,143 271,567,143 0
X 120,900,000 120,900,000 0
SAET 156(00N) A 31,631,136 31,000,000 631,136
= 19,231,136 18,600,000 631,136
Al 12,400,000 12,400,000 0
404 ZILXEFE2 31,631,136 31,000,000 631,136
= 19,231,136 18,600,000 631,136
Al 12,400,000 12,400,000 0
02 ZA- ZCHRAEE2 31,631,136 31,000,000 631,136
- 19,231,136 18,600,000 631,136
Al 12,400,000 12,400,000 0
W 2+ 31,631,136 31,000,000 631,136
= 19,231,136 18,600,000 631,136
Al 12,400,000 12,400,000 0
SANEE 1548 AR(DIHN) A 31,631,136 31,000,000 631,136
= 19,231,136 18,600,000 631,136
Al 12,400,000 12,400,000 0
SAEE AA-BICH2E A 1,600,000 2,600,000 1,000,000
=2 0 1,000,000 A1,000,000
Al 1,600,000 1,600,000 0
404 BIYXEFED 1,600,000 2,600,000 1,000,000
= 0 1,000,000 1,000,000
Al 1,600,000 1,600,000 0
02 ZAH- ZCHREE2 1,600,000 2,600,000 1,000,000
= 0 1,000,000 ~1,000,000
Al 1,600,000 1,600,000 0
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A WSEMIL
Mz T
(=R I

B2 WRHAXES(ZAI 3| ) (el =
SM B SRA(S) - MPAY - B 04l & 2 plEE UInE=F]

(m] 2+==2Xt 1,600,000 2,600,000 21,000,000

= 0 1,000,000 1,000,000

SANELT ALA~OFEZ2E HAE ALY 28 03 0 1,000,000 21,000,000

= 0 1,000,000 21,000,000
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SN DESYD
Bu: 58X NS SYMH H(+SLDE/HEDS - 2RSIIEH
C DSAE 29 2 R (DSALSH5IH) (el @8
S-S (BH) - HMRAY Aol 713 o sz
57,719,936 57,595,936 124,000
2 4,900,000 4,900,000 0
= 15,467,000 15,467,000 0
= 124,000 0 124,000
Al 37,228,936 37,228,936 0
E2H0 DS 2YHI KM (422 -2 55,866,515 55,742,515 124,000
257
= 4,900,000 4,900,000 0
= 15,467,000 15,467,000 0
s 124,000 0 124,000
Al 35,375,515 35,375,515 0
22 2 He(n E£3 7,505,063 7,381,063 124,000
2 500,000 500,000 0
£ 124,000 0 124,000
Al 6,881,063 6,881,063 0
wWSAES 2el 6,407,463 6,283,463 124,000
= 124,000 0 124,000
Al 6,283,463 6,283,463 0
AEHI LRI 3,249,000 3,125,000 124,000
£ 124,000 0 124,000
A 3,125,000 3,125,000 0
A&l 3,229,000 3,105,000 124,000
= 124,000 0 124,000
Al 3,105,000 3,105,000 0
(m] 2t==2XE 3,229,000 3,105,000 124,000
s 124,000 0 124,000
Y2 +88 3
ot 0ls4l 2 124,000 0 124,000
= 124,000 0 124,000
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SN SENRED
M OB & BAS ML Y SENS(SHY /5 - 5E)

CHPl: OlNBH SEAS MA O SE MBHETY (et @
SA - HH . SA(BA) - NEAY - BES 0] & o4 plEE HREZ
=SEARED 12,721,048 12,720,000 1,048

= 4,054,586 4,053,538 1,048
z 1,656,000 1,656,000 0
| 1,191,377 1,191,377
2 395,870 395,870
Al 5,423,215 5,423,215
OINEH = BAS MM U RENM(SHHSS/S 11,910, 107 11,909,059 1,048
o =E)
= 4,054,586 4,053,538 1,048
2 1,656,000 1,656,000
p] 1,191,377 1,191,377
2 395,870 395,870
Al 4,612,274 4,612,274 0
OIMEH SEAD MA U SE MEHATY 11,644,417 11,643,369 1,048
= 4,026,978 4,025,930 1,048
2 1,656,000 1,656,000
| 1,164,055 1,164,055
2 395,870 395,870
Al 4,401,514 4,401,514
ARSI NE 2,096 1,048 1,048
= 2,09 1,048 1,048
403 XXSHSKE=0IH 2,096 1,048 1,048
= 2,09 1,048 1,048
L N EEES 2,09 1,048 1,048
= 2,096 1,048 1,048
W 2=1R 2,096 1,048 1,048
= 2,09 1,048 1,048
22 NFNEH AFY FH 2,006,0008 2,09 1,048 1,048
= 2,096 1,048 1,048
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SA
X XH .
(=

o9

=XF =
SMEA ZE(RELTSNL/XAL A
D =X EA U Ay

-/ f=) =< [e=)

SH-FHH . SH(BH) - HEAY - BHE=2 O AF o4 I & o Hn=2
=XIF =D 41,795,836 41,695,836 100,000
2 100,000 100,000 0
= 100,000 0 100,000
Al 41,595,836 41,595,836 0
SMEA EM(REUNANL/TAL T A 33,801,461 33,701,461 100,000
2 100,000 100,000 0
s 100,000 0 100,000
Al 33,601,461 33,601,461 0
=X E4 o H| 18,199,381 18,099,381 100,000
2 100,000 100,000 0
s 100,000 0 100,000
Al 17,999,381 17,999,381 0
=NSEHEY 247,000 147,000 100,000
= 100,000 0 100,000
Al 147,000 147,000 0
401 AAHIL =20 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
Al 0 0 0
01 AlZH] 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
Al 0 0 0
CREIES 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
Al 0 0 0

=MME MHES 9IS AR HOIE HEBL

El JIE =4 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
Al 0 0 0
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